
売上高

第 1 四半期 第 2 四半期

第 3 四半期 第 4 四半期

4. 作品の仕上がり度は？

満足 やや満足 普通 すこし不満 不満

2. どのように知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ

市政たより

ホームページ

その他

3．作業の内容はいかがでしたか？

難しかった 普通 簡単

Ｒ4年度レクリエーション事業  

オリジナルスカーフ作り集計（R4.6.30） 

 

   

       

  

 

   

 

  

  

   

 

  

 

 

3.で難しかった点とは？ 

・配色が難しかった 

・難しかったことはありません 

・色の合わせ方が難しかったけど、楽しかった 

 

5．今後、講座で取り上げてもらいたい内容はありますか？ 

・睡眠のとり方、寝苦し時、どのように対処したらいいか教えてほしい 

・今回のように簡単に出来る講座が参加しやすくていいです 

・配色が少し悩みましたが、今回のような講座をしてほしい 

・針と糸を使用するもの 

・簡単な手作りのもの 

 

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上



 

・ビーズのもの（2人） 

・ビーズでブレスレットやブローチなどのアクセサリーを作りたい 

・手芸なら、なんでもやってみたい 

・ピアス ブレスレット マフラー クリスマス飾り 

  

6．その他 ご意見・ご要望・感想など 

・楽しかったです。ありがとうございました（5人） 

・時間内に終わるようにするのは、大変だと思った 

・素敵なスカーフが出来て良かったです 

・色々な方たちの作品を見られて、とても楽しかったです 

・和やかに楽しく出来たことは本当に良かったです。今後の行事を楽しみに生きてい

きます。健康に気をつけて 

・「市政だよりを詳しく見てなかったわー」という友人が結構います。年間スケジュー

ルが決まっていたら、年度初めに掲載してもらうのはどうか？ 

 

 

 


